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Sesión Ordinaria número seis

ente a la Sesión Ordinaria número seis del
de Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa

del de Morelos, reunidos el día veintisiete de Junio del
año d mil diecinueve.

En la
día

de
inte

Por
los

de Cuernavaca, Morelos, siendo las once horas del
de Junio del año dos mil diecinueve, día y hora

s pa-ra llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Comité de
Tran cia del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado

Se procedió al pase de lista de los miembros
tes del Comité de este Tribunal Jurisdiccional, por

cond de la Secretaria Técnica:

Lice Manuel García Quintanar, Presidente del Comitê.

Guillermo Arroyo Ctaz, Coordinador del Comitê.

Anabel Salgado Capistrán, Secretaria Técnica del
. Presente.

c.P. Nabor Mondragón, Titular de la Unidad de
. Presente.

M. D. Patrícia Adriana Atiza Cuellar, Titular del Organo
In de Control. Presente.

Técnica informó al Presidente, que estuvieron
los integrantes del Comité de Transparencia del

Tri de Justicia Administrativa del Estado de Morelos

E1 te declaró que toda vez q.ue había quórum legal, se
inició Sesión siendo las once horas del día veintisiete de Junio

dos mil diecinueve.del

anterior constancia y en cumplimiento a 1o dispuesto por
os 2 y 23-A de la Constitución Política del Estado Libre

yso de Morelos; 1 , 2, 4, 6, 7, 12, 22, 23, 26 y 27 de la Ley
de
SC

arencia y Acceso a la Información Pública del Estado,
en el Satón de Plenos del Tribunal de Justicia

va del Estado de Morelos, los Ciudadanos:
Manuel García Quintanar, Presidente; Licenciado

Arroyo Cruz, Coordinador; Licenciada Anabel Salgado
cap an., Secretaria Técnica; Contadora Pública Piedad Nabor

, Titular de la Unidad de Transparencia y M. en D.
Pa Adriana Ariza Titular del Organo Interno de

, todos del Comité de

La
pre

Con
o a su. consideración el ente

de este Tribunal;



Sesión Ordinaria número seis

ORDEN DEL DIA

1. Lista de asistencia.

2. Dispensa de la lectura, modificación y, en su caso,
aprobación del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número seis del Comité de Transparencia del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

3. Informe de la Unidad de Transparencia del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, en relación a
la recepción de solicitudes de acceso a la información
pública, correspondiente al mes de Junio del año dos mil
diecinueve.

4. Dispensa de la lectura y, en su. caso, aprobación del Acta
de la Sesión Ordinaria número seis del Comité de
Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, del día veintisiete de Junio del año dos
mil diecinueve.

Punto uno del orden del día.- Lista de asistencia.

El mismo ya está desahogado

Punto dos del orden del día.- Dispensa de la lectura,
modificación y, €rr stt caso, aprobación del Orden del Día de la
Sesión Ordinaria número seis del Comité de Transparencia de1
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

El Comité aprobó en votación y por unanimidad de cinco votos, el
orden del día de la Sesión Ordinaria número seis del Comité de
Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, del día veintisiete de Junio del año dos mil
diecinueve; así como la dispensa de la lectura del mismo. Lo
anterior, para los efectos legales a que haya lugar.

Punto tres del orden del día.- Informe de la Unidad de
Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, en relación a la recepción de solicitudes de acceso a
la información pública, correspondiente aI mes de Junio del a-ño
dos mil diecinueve.

En el desahogo de este punto del orden del día, el comité acordó
por unanimidad de cinco votos, tener por recibido el ofîcio
número TJA/UT/39/2019 de fecha veintisiete de Junio del ano
dos mil diecinueve, registrado con el número 64r, suscrito por la
contadora Pública Piedad Nabor Mondragón, en su carácter de
Titular de la Unidad de Transparencia del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.
contenido, este Órgano Colegiado determinó
informe de las solicitudes de acceso a la
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asu
por rendido el

En

pública de
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la
el Licenciado Manuel García Quintanar, Presidente del

de
la

, anunció que no habiendo otro asunto que debatir,
un receso por veinticinco minutos, pâra la elaboración de
de esta Sesión Ordinaria del Comité.

te, el Presidente reanudó esta Sesión Ordinaria
n seis, pidiendo a la Secretaria Técnica, circular a los
mlem integrantes de este Comité, la Acta y someter a

n su aprobación en todas y cada una de sus partes y en
los acordados

di
solici
Tran

Pun
caso,

del
mil

Presid

de la
favor.

del
a-ño

ala

doce
año
ante
fe.

Sesión Ordinaria número seis

de la Unidad de Transparencia de este Tribunal, por el
del primero al veintisiete de Junio del a-ño dos mil

, haciéndose notar que se recibieron dos (O2)
de información, en la Plataforma Nacional de

Morelos; mismas que están pendientes de
. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por los

s 26 y 27 de la I.ey de Transparencia y Acceso a la
ación Pública del Estado de Morelos

cuatro del orden del día.- Dispensa de la lectura y, en su
probación del Acta de la Sesión Ordinaria número seis del
de Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa

de Morelos, del día veintisiete de Junio del año dos
ueve

por 1o que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a

de Morelos, celebrada el día veintisiete de Junio del
os mil diecinueve. Lo anterior, de conformidad a 1o

o en el artículo 22 de la Ley de Transparencia y Acceso
Pública del Estado de Morelos

la Secretaria Técnica por instrucciones del
sometió a votación de los integrantes del Comité de
cia de este Tribunal Jurisdiccional, la aprobación de

1a

co
de Sesión Ordinaria número seis de dicho órgalo
; quienes no tuvieron comentarios u observaciones al

re , expresaî.do su conformidad y emitiendo su voto a favor

Por te, el Comité aprobó en votación y por u.nanimidad
de votos, la Acta de la Sesión Ordinaria número seis del
Comi de Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa

ente, el Presidente dro
con treinta

s mil diecinueve.
Secretaria Técni

por terminada la Sesión siendo las
tos del día veintisiete de Junio del

los que en ella intervinieron,
quien

J

ca te actuaron y dio



Sesión Ordinaria número seis

El Comitê de Transparencía del
Tribunal de Justicia Administrativa

del Estado de Morelos

Lic. Manuel García Quintanar
Presidente

Lic. Cttu;z

pistrán

C.P. Piedad Na Mondragón
Titular de la Unidad Transparencia

Atiza
del de Control

Las presentes firmas corresponden a la Acta de la Sesión Ordinaria número
seis del Comité de Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, de fecha veintisiete de Junio del año dos mil diecinueve.
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